Problemschach 9.11.2103

Matt in 1 — Weil3 am Zug 3P)
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Matt in 2 — Schwarz am Zug (2P)
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Matt in 2 — Weil3 am Zug (2P)

MR R
-
g
=
///// .

b_t_a_ &
//////

o
o
\
®

Do [mE

\
Qx \
nn

HeEyE

——
¥
L

\%\N

&

%%

\
by |
be

/
/

Hu

§|IIIIDCO\

e L
N

I

. _ Matt in 2 — Weil3 am Zug (2P)
Matt in 2 — Weil3 am Zug 2P)
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Problemschach 9.11.2103

Matt in 3 — Weil3 am Zug (3P)
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Weil3 gewinnt aber wie? (3P)
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Weil3 zog DxDd2 und spielte remis. Wie
hatte er gewinnen kénnen? (3P)
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Weil3 zog €5, Schwarz antwortete f5 und

lief in die Falle. Wie zog Weil3? (2P)
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Fur Weil3 ist guter Rat teuer. Er gewann. Mit
welchem Zug beginnt sein Plan?
(2P)
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